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Lipcowe zamachy terrorystyczne w Londynie i Egipcie zmusiły społeczność 

międzynarodową do wznowienia dyskusji na temat bezpieczeństwa obywateli oraz 

dopuszczalnych metod walki z terrorystami. Dlatego też w jednym z ostatnich sondaży1 

pytaliśmy respondentów nie tylko o to, czy czują się zagrożeni atakami terrorystycznymi, ale 

również - czy zgodziliby się na pewne ograniczenia swobód obywatelskich w zamian 

za  zmniejszenie zagrożenia terroryzmem. 

 

POCZUCIE ZAGRO ŻENIA TERRORYZMEM  

 
Przekonanie, że Polska może stać się celem ataków terrorystycznych ze strony 

fundamentalistów muzułmańskich, jest w dalszym ciągu niemal powszechne (83%). Zmieniło 

się natomiast społeczne natężenie tych lęków - obecnie w sposób zdecydowany wyraża swoje 

obawy jedna trzecia ankietowanych (34%), podczas gdy w październiku 2004 roku była to 

niemal połowa (48%). Zagrożenia nie odczuwa 13% respondentów, w tym 2% w ogóle 

nie  obawia się zamachów. 

 
Tabela  1 

Wskazania respondentów według terminów badań 

VI  VII  VIII  IX  X XI  XII  III  IV  V VI  VII  VIII  IX  X VIII 

2003 2004 2005 

Czy zgadza się Pan(i) z opinią, 
że Polska może stać się celem 
ataków terrorystycznych 
ze strony fundamentalistów 
muzułmańskich?* 

w procentach 

Zdecydowanie się zgadzam 13 24 18 15 26 37 26 50 48 47 41 44 45 49 48 34 

Raczej się zgadzam 40 44 44 43 44 38 45 37 38 39 40 39 36 34 34 49 

ZGADZAM SI Ę 53 68 62 58 70 75 71 87 86 86 81 83 81 83 82 83 

Raczej się nie zgadzam 30 18 23 25 16 14 17 7 8 8 11 10 9 9 10 11 

Zdecydowanie się nie zgadzam 9 5 4 8 6 4 4 2 3 2 3 3 4 4 3 2 

NIE ZGADZAM SI Ę 39 23 27 33 22 18 21 9 11 10 14 13 13 13 13 13 

Trudno powiedzieć 9 8 11 9 9 6 8 4 4 4 5 4 6 4 5 4 

* Od lipca 2003 do października 2004 pytanie zawierało passus: w związku z obecnością polskich żołnierzy 
w Iraku 

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (183) przeprowadzono w dniach 5-8 sierpnia 2005 roku na liczącej 
949 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 



 

 

- 2 - 

Od kwietnia 2004 roku nieznacznie zmalał (o 5 punktów) odsetek badanych osobiście 

odczuwających zagrożenie atakami terrorystycznymi. Obecnie obawy takie wyraża 56% 

ankietowanych, w tym 18% twierdzi, że bardzo się obawia ataków, natomiast nieco ponad 

dwie piąte (42%) nie odczuwa bezpośredniego zagrożenia.  

 
Tabela 2 

Wskazania respondentów według terminów badań 

XI 
2001 

XII 
2001 

VI 
2002 

XII 
2003*  

III 
2004 

IV 
2004 

VIII 
2005 

Czy osobiście obawia się Pan(i) ataków 
terrorystycznych czy też nie? 

w procentach 

Tak, bardzo się obawiam 12 11 11 15 29 22 18 

Tak, raczej się obawiam 27 28 27 37 35 39 38 

OBAWIAM SI Ę  39 39 38 52 64 61 56 

Nie, raczej się nie obawiam 38 36 37 30 24 27 29 

Nie, w ogóle się nie obawiam 22 21 20 10 10 11 13 

NIE OBAWIAM SI Ę  60 57 57 40 34 38 42 

Trudno powiedzieć 2 4 5 8 2 1 2 

* W grudniu 2003 pytanie brzmiało: „Czy obawia się Pan(i), że w wyniku ataku terrorystycznego może ucierpieć 
Pan(i) lub Pana(i) najbliższa rodzina?” 

  

Poczucie osobistego zagrożenia terroryzmem znacznie częściej deklarują kobiety 

(64%) niż mężczyźni (48%). Mniej zagrożeni czują się również najmłodsi respondenci (58%), 

uczniowie i studenci (54%), badani z wyższym wykształceniem (55%) oraz osoby 

o  najwyższych dochodach (58%). 

 

Jedne i drugie obawy są ze sobą silnie powiązane. Prawie dwie trzecie Polaków 

przekonanych, że nasz kraj może stać się celem ataków terrorystycznych (62%), osobiście się 

ich obawia. Natomiast trzy czwarte niedostrzegających takiego zagrożenia (74%) również 

osobiście czuje się bezpiecznie.  

 
Tabela 3 

Czy osobiście obawia się Pan(i) ataków terrorystycznych czy też nie? 

Obawiam się Nie obawiam się Trudno powiedzieć 

Czy zgadza się Pan(i) z opinią, 
że Polska może stać się celem 
ataków terrorystycznych ze strony 
fundamentalistów muzułmańskich? w procentach 

ZGADZAM SI Ę 62 36 1 

NIE ZGADZAM SI Ę 26 74 0 

Trudno powiedzieć 31 46 23 
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 SKUTECZNO ŚĆ DZIAŁA Ń MIĘDZYNARODOWEJ KOALICJI ANTYTERRORYSTYCZNEJ  

 

 Międzynarodową koalicję do walki z terroryzmem powołano bezpośrednio 

po zamachach na WTC i Pentagon. Od tego czasu pytamy respondentów o ich opinie na temat 

skuteczności działań antyterrorystycznych. Tuż po 11 września 2001 roku mniej więcej 

co  trzeci Polak (35%) był zdania, że dzięki wspólnym wysiłkom międzynarodowym uda się 

zlikwidować terroryzm. W czerwcu 2003 roku, po zwycięstwie nad irackim reżimem, opinię 

tę podzielał niespełna co czwarty (23%). W grudniu 2003 roku, tuż przed schwytaniem 

Saddama Husajna, zdecydowana większość badanych (71%) była przekonana 

o  nieskuteczności międzynarodowych działań mających na celu likwidację terroryzmu 

na  świecie. W kwietniu 2004 roku liczba respondentów uważających, iż międzynarodowa 

koalicja antyterrorystyczna nie osiągnie swojego celu, zmalała o 5 punktów (do 66%). 

Omawiany sondaż nie przynosi zmian w tym zakresie - nadal dwie trzecie badanych wątpi 

w  możliwość zlikwidowania terroryzmu na świecie, a co piąty (19%) wyraża przeciwną 

opinię.  

 

Tabela 4  

Wskazania respondentów według terminów badań 

X 
2001 

XII 
2001 

I 
2002 

VI 
2003* 

XII 
2003 

IV 
2004 

VIII 
2005 

Czy, Pana(i) zdaniem, międzynarodowa koalicja 
będzie w  stanie zlikwidować terroryzm 
na  świecie czy też nie? 

w procentach 

Zdecydowanie tak  6 7 7 6 3 3 2 

Raczej tak  29 30 26 17 12 17 17 

TAK   35 37 33 23 15 20 19 

Raczej nie  38 38 38 42 42 45 40 

Zdecydowanie nie  11 11 16 24 29 21 26 

NIE  49 49 54 66 71 66 66 

Trudno powiedzieć  16 14 13 11 14 14 14 

* W tym badaniu pytanie brzmiało: „Po zamachach z 11 września 2001 roku Stany Zjednoczone wypowiedziały 
wojnę terrorystom. Czy, Pana(i) zdaniem, Amerykanie wraz z  sojusznikami będą w  stanie zlikwidować 
terroryzm na  świecie czy też nie?” 
 

 
 W porównaniu z innymi grupami najbardziej sceptyczni co do rezultatów 

międzynarodowych działań antyterrorystycznych są ludzie młodzi, uczniowie i  studenci oraz 

osoby z wyższym wykształceniem.  
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SWOBODY A BEZPIECZE ŃSTWO 

 

Niemal wszyscy respondenci deklarują, że w celu zwiększenia bezpieczeństwa 

obywateli zgodziliby się na wzmożone kontrole na granicach, lotniskach, dworcach (95%) 

oraz przeszukiwanie mieszkań osób podejrzewanych o kontakty z terrorystami (91%). 

Na  umieszczanie odcisków palców w dowodach osobistych, paszportach zgodziłoby się 81% 

ankietowanych, niemal tyle samo zaaprobowałoby zaostrzenie przepisów migracyjnych oraz 

monitorowanie sprzedaży prostych chemikaliów (po 79%). Co najmniej trzy czwarte 

badanych poparłoby przymusowe pobieranie materiału genetycznego (DNA) od osób 

podejrzanych o  działalność terrorystyczną (78%), a także przeszukiwanie bagażu osób 

podróżujących środkami komunikacji zbiorowej (75%). Zdecydowanie mniej (56%) 

zgodziłoby się na ponoszenie dodatkowych kosztów na cele związane z poprawą 

bezpieczeństwa obywateli. Podsłuch rozmów telefonicznych oraz kontrola korespondencji, 

e-maili wzbudzają zdecydowanie więcej kontrowersji - za tego rodzaju działaniami opowiada 

się odpowiednio 44% i 46% ankietowanych. Zgodę na strzelanie bez ostrzeżenia 

do  podejrzanego o terroryzm wyraziłaby jedna czwarta badanych (24%), natomiast większość 

(66%) byłaby temu przeciwna. 

 

Tabela 5 

Tak Nie W różnych krajach podejmowane są działania mające na celu poprawę 
bezpieczeństwa obywateli. Czy dla zwiększenia swojego bezpieczeństwa 
zgodził(a)by się Pan(i) na: w procentach 

- wzmożone kontrole na granicach, lotniskach, dworcach 95 3 

- przeszukiwanie mieszkań osób podejrzewanych o kontakty z terrorystami 91 6 

- umieszczanie odcisków palców w dowodach osobistych, paszportach 81 12 

- monitorowanie sprzedaży prostych chemikaliów 79 14 

- zaostrzenie przepisów migracyjnych 79 13 

- przymusowe pobieranie materiału genetycznego (DNA) od osób podejrzanych 
o  działalność terrorystyczną 78 14 

- przeszukiwanie bagażu osób podróżujących środkami komunikacji publicznej 75 21 

- poniesienie dodatkowych kosztów na ten cel 56 37 

- kontrolę korespondencji, e-maili 46 48 

- podsłuch rozmów telefonicznych 44 50 

- strzelanie bez ostrzeżenia do podejrzanego o terroryzm, tak aby zabić 24 66 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
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O poglądy na temat działań mających poprawić bezpieczeństwo pytaliśmy 

respondentów, w nieco innej formie, po raz pierwszy w październiku 2001 roku 

(bezpośrednio po ataku na WTC), a następnie w  kwietniu 2004 roku. Porównując uzyskane 

odpowiedzi można stwierdzić, iż w  zamian za wzrost poczucia bezpieczeństwa 

społeczeństwo powszechnie zaakceptowałoby wprowadzenie zaostrzonych kontroli na 

granicach, lotniskach i  dworcach. 

 W 2001 roku większość pytanych (71%) deklarowała, że zgodziłaby się również 

na  ponoszenie pewnych kosztów finansowych, jeżeli przyczyniłoby się to do zwiększenia 

bezpieczeństwa. Dwa i pół roku później liczba takich deklaracji zdecydowanie zmalała 

(do  50%), obecnie zaś nieco wzrosła (do 56%).   

Rozwiązania wiążące się z ingerencją w prywatną sferę życia badanych budzą 

natomiast wyraźne kontrowersje. W roku 2001 podsłuch rozmów telefonicznych 

zaaprobowałaby niemal połowa respondentów (48%), w 2004 - niespełna jedna trzecia (30%), 

obecnie zaś wyraziłoby na to zgodę ponad dwie piąte (44%). W  latach 2001 i 2004 kontrolę 

korespondencji akceptowało odpowiednio 42% i 26% ankietowanych, a w tym roku 

zgodziłaby się na nią prawie połowa (46%). Należy jednak pamiętać, że mimo iż 

w  porównaniu z rokiem ubiegłym wyraźnie wzrosła akceptacja tego typu działań, w obu 

przypadkach przeciwnicy tak daleko idącej ingerencji w życie prywatne obywateli przeważają 

nad jej zwolennikami. 

 
 

Tabela 6 

Wskazania respondentów według terminów badań 

X 2001* IV 2004* VIII 2005 

Tak Nie Tak Nie Tak Nie 

Czy dla zwiększenia swojego 
bezpieczeństwa zgodził(a)by się 
Pan(i) na: 

w procentach 

- wzmożone kontrole na  granicach, 
lotniskach, dworcach 

95 3 94 2 95 3 

- poniesienie kosztów w  związku 
z  wydatkami na  bezpieczeństwo 

71 19 50 40 56 37 

- podsłuch rozmów telefonicznych 48 44 30 62 44 50 

- kontrolę korespondencji 42 50 26 66 46 48 

Pominięto „trudno powiedzieć” 

* W latach 2001 i 2004 pytanie zaczynało się: „Czy w zamian za zwiększenie poczucia bezpieczeństwa 
uznał(a)by Pan(i) za  słuszne:” 
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CZYM JEST TERRORYZM ? 

 

 Terror (z łac. terror - strach, groza) definiowany jest jako działanie mające na celu 

szerzenie grozy, strachu, okrucieństwa; stosowanie różnych form przemocy. Rezultatem 

działań terrorystycznych jest zastraszanie społeczeństwa, wywołanie wśród ludności psychozy 

niepewności.  

 Poprosiliśmy respondentów o ustosunkowanie się do opinii na temat współczesnego 

terroryzmu i wskazanie głównych jego przyczyn. Połowa badanych (51%) uważa, 

że terroryzm jest próbą zastraszenia, wzbudzenia lęku, niemal jedna piąta (19%) sądzi, że to 

sposób na zdobycie wielkich pieniędzy i władzy, a co ósmy (13%) zgadza się z opinią, że 

terroryzm jest sposobem współczesnej walki z wrogiem. Co dziewiąty ankietowany (11%) 

uznaje działania terrorystyczne za swoisty krzyk rozpaczy i próbę zwrócenia uwagi na swoje 

problemy.  

 

Tabela 7 

Wskazania respondentów według terminów badań 

X 2001 IV 2004 VIII 2005 

 
Czym, ogólnie rzecz biorąc, jest dla Pana(i) 
współczesny terroryzm? 

w procentach 

Próbą zastraszenia, wzbudzenia lęku 42 52 51 

Środkiem do zdobywania wielkich pieniędzy 
i  władzy 25 16 19 

Sposobem współczesnej walki z przeciwnikami 14 13 13 

Zwróceniem uwagi na swoje potrzeby i problemy 15 9 11 

Inaczej bym to określił(a) 2 3 1 

 Trudno powiedzieć 2 7 5 

 

 

Nieco ponad połowa badanych (52%) uważa, że najważniejszym powodem terroryzmu 

jest fanatyzm religijny. Zdecydowanie mniej osób sądzi, że przyczyna terroru tkwi w biedzie 

(13%), braku innej możliwości wyegzekwowania swoich żądań (7%), fanatyzmie politycznym 

(6%), zniewoleniu (5%) i bezradności (4%). Jeszcze mniej respondentów twierdzi, że 

korzenie terroru wywodzą się z chęci obrony tradycyjnych wartości i stylu życia (3%) oraz 

z  różnic kulturowo-obyczajowych (2%).  
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Tabela 8 

Wskazania respondentów według 
terminów badań 

X 2001 VIII 2005 
Co, Pana(i) zdaniem, jest najważniejszą przyczyną terroryzmu 
muzułmańskiego? 

w procentach 

Fanatyzm religijny 50 52 

Bieda 13 13 

Brak innej możliwości wyegzekwowania swoich żądań 10 7 

Fanatyzm polityczny 11 6 

Brak wolności, niezależności 5 5 

Poczucie bezradności, bezsilność 6 4 

Obrona tradycyjnych wartości i stylu życia - 3 

Inne zwyczaje i kultura - 2 

Inne 4 1 

Trudno powiedzieć 1 7 

 

Czy sprawców działań terrorystycznych należy karać tak jak zwykłych przestępców? 

Zdecydowana większość badanych (88%) jest zdania, że sprawca zamachu terrorystycznego 

powinien być karany surowiej niż zwykły przestępca.   

 
  CBOS 

 RYS. 1. JAK, PANA(I) ZDANIEM, POWINNO SI Ę KARAĆ SPRAWCÓW ZAMACHÓW 
TERRORYSTYCZNYCH?  

 

 

3%

88%
9%

0%

Tak samo jak zwykłych
 przestępców

Surowiej niż zwykłych
przestępców

Łagodniej niż zwykłych  
przestępców

Trudno powiedzieć

 

 

 

Za nieróżnicowaniem kary częściej niż pozostali opowiadają się badani o wyższym 

statusie społecznym - mający wyższe wykształcenie, wysokie dochody, należący do kadry 

kierowniczej i  inteligencji oraz uczniowie i studenci. 

Opracowała 

Anna GRUDNIEWICZ



 

 

A N E K S  
 
 

Tabela 1. Czy zgadza si ę Pan(i) z opini ą, że Polska mo że sta ć si ę celem ataków terrorystycznych 
ze strony fundamentalistów muzułma ńskich?                         

 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Zdecydowa- │Raczej tak │Raczej nie │Zdecydowa- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │nie tak   │          │          │nie nie   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     34   │     49   │     11   │      2   │      4   │    949   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     34   │     49   │     12   │      2   │      3   │    450   │ 
                     │  Kobiety                   │     34   │     49   │     11   │      1   │      6   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     38   │     39   │     18   │      3   │      3   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     33   │     51   │     14   │      1   │      1   │    169   │ 
                     │  35-44                     │     37   │     47   │     10   │      1   │      5   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     39   │     46   │     10   │      1   │      4   │    181   │ 
                     │  55-64                     │     31   │     55   │      7   │      1   │      5   │    130   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     26   │     55   │      6   │      2   │     11   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     34   │     49   │      7   │      0   │      8   │    354   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     36   │     47   │     11   │      1   │      5   │    114   │ 
                     │  20-100 tys.               │     34   │     47   │     14   │      3   │      3   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     28   │     55   │     13   │      1   │      2   │    183   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     40   │     40   │     16   │      3   │      0   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     55   │      9   │      2   │     12   │    278   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     36   │     52   │      9   │      1   │      2   │    243   │ 
                     │  Średnie                   │     44   │     41   │     11   │      2   │      1   │    328   │ 
                     │  Wy ższe                    │     28   │     47   │     23   │      0   │      2   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     40   │     39   │     18   │      1   │      2   │     59   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     36   │     52   │     10   │      0   │      1   │     89   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     42   │     43   │     14   │      1   │      0   │     85   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     31   │     51   │     12   │      2   │      3   │     77   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     41   │     45   │      6   │      2   │      6   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │     34   │     61   │      3   │      0   │      3   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     39   │     44   │     16   │      0   │      0   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     32   │     47   │      4   │      5   │     12   │    106   │ 
                     │  Emeryci                   │     26   │     56   │      8   │      1   │      9   │    191   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     31   │     41   │     25   │      2   │      2   │     72   │ 
                     │  Bezrobotni                │     37   │     44   │     13   │      2   │      3   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     37   │     53   │      6   │      0   │      4   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     41   │     42   │     11   │      2   │      3   │    117   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     28   │     63   │      7   │      0   │      3   │     79   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     40   │     42   │     16   │      1   │      1   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     45   │     50   │      2   │      0   │      2   │     63   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     43   │     44   │      8   │      1   │      4   │    122   │ 
                     │  301-500                   │     24   │     59   │      9   │      1   │      7   │    146   │ 
                     │  501-900                   │     34   │     47   │     12   │      2   │      5   │    213   │ 
                     │  901-1200                  │     38   │     51   │      8   │      2   │      1   │     70   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     34   │     49   │     16   │      1   │      0   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     34   │     49   │     10   │      1   │      5   │    303   │ 
                     │  Średnie                   │     33   │     49   │     11   │      2   │      6   │    409   │ 
                     │  Dobre                     │     36   │     48   │     13   │      1   │      2   │    237   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     40   │     33   │     11   │      4   │     11   │     63   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     31   │     53   │      9   │      1   │      5   │    462   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     40   │     43   │      9   │      3   │      6   │    154   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     38   │     47   │     14   │      0   │      1   │    165   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     28   │     49   │     17   │      3   │      3   │    105   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     39   │     52   │      7   │      2   │      1   │    129   │ 
                     │  Centrum                   │     33   │     54   │     11   │      1   │      1   │    261   │ 
                     │  Prawica                   │     40   │     45   │     13   │      1   │      1   │    273   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     28   │     46   │     11   │      2   │     13   │    285   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Czy osobi ście obawia si ę Pan(i) ataków terrorystycznych czy te ż nie?            
1 - Tak, bardzo si ę obawiam; 2 - Tak, raczej si ę obawiam; 3 - Nie, raczej si ę nie obawiam;  
4 - Nie, w ogóle si ę nie obawiam  
 

                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     18   │     38   │     29   │     13   │      2   │    949   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │     12   │     36   │     32   │     19   │      1   │    450   │ 
                     │  Kobiety                   │     24   │     40   │     26   │      7   │      3   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     11   │     31   │     33   │     25   │      0   │    147   │ 
                     │  25-34                     │     16   │     37   │     38   │      9   │      0   │    169   │ 
                     │  35-44                     │     13   │     39   │     34   │     12   │      3   │    158   │ 
                     │  45-54                     │     21   │     44   │     23   │     11   │      0   │    181   │ 
                     │  55-64                     │     20   │     45   │     25   │      8   │      1   │    130   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │     26   │     33   │     21   │     11   │      8   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │     13   │     41   │     29   │     12   │      5   │    354   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     19   │     39   │     29   │     12   │      1   │    114   │ 
                     │  20-100 tys.               │     21   │     38   │     30   │     10   │      1   │    187   │ 
                     │  101-500 tys.              │     18   │     40   │     28   │     14   │      1   │    183   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     28   │     28   │     25   │     18   │      1   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     22   │     38   │     20   │     14   │      6   │    278   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     14   │     44   │     29   │     11   │      1   │    243   │ 
                     │  Średnie                   │     19   │     36   │     32   │     12   │      1   │    328   │ 
                     │  Wy ższe                    │     15   │     31   │     40   │     15   │      0   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     17   │     32   │     39   │     11   │      0   │     59   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     16   │     38   │     34   │     11   │      1   │     89   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     16   │     36   │     31   │     17   │      0   │     85   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     14   │     42   │     33   │     10   │      1   │     77   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     28   │     41   │     21   │      8   │      2   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │      7   │     40   │     34   │     19   │      0   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │     15   │     36   │     41   │      8   │      0   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │     25   │     37   │     27   │      7   │      4   │    106   │ 
                     │  Emeryci                   │     24   │     38   │     21   │     11   │      6   │    191   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     14   │     32   │     30   │     24   │      0   │     72   │ 
                     │  Bezrobotni                │     10   │     41   │     32   │     16   │      2   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     27   │     47   │     16   │      7   │      3   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │     20   │     38   │     28   │     12   │      2   │    117   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │     10   │     40   │     35   │     13   │      1   │     79   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     18   │     37   │     34   │     12   │      0   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      9   │     41   │     32   │     18   │      0   │     63   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     16   │     46   │     24   │     11   │      3   │    122   │ 
                     │  301-500                   │     15   │     45   │     27   │     11   │      2   │    146   │ 
                     │  501-900                   │     23   │     36   │     28   │     11   │      2   │    213   │ 
                     │  901-1200                  │     26   │     34   │     26   │     13   │      1   │     70   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │     17   │     26   │     43   │     15   │      0   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     17   │     40   │     29   │     12   │      2   │    303   │ 
                     │  Średnie                   │     18   │     40   │     28   │     12   │      3   │    409   │ 
                     │  Dobre                     │     20   │     33   │     31   │     16   │      1   │    237   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     24   │     34   │     24   │     10   │      8   │     63   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     20   │     42   │     27   │      9   │      2   │    462   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │     18   │     41   │     24   │     15   │      0   │    154   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     14   │     34   │     34   │     17   │      1   │    165   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     13   │     26   │     38   │     20   │      3   │    105   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     15   │     36   │     37   │     10   │      1   │    129   │ 
                     │  Centrum                   │     16   │     40   │     29   │     14   │      1   │    261   │ 
                     │  Prawica                   │     20   │     37   │     31   │     12   │      0   │    273   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │     20   │     38   │     23   │     13   │      6   │    285   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Czy, Pana(i) zdaniem, mi ędzynarodowa koalicja b ędzie w stanie zlikwidowa ć terroryzm 
na świecie czy te ż nie?   

 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Zdecydowa- │Raczej tak │Raczej nie │Zdecydowa- │  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │nie tak   │          │          │nie nie   │powiedzie ć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │      2   │     17   │     40   │     26   │     14   │    948   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  M ężczy źni                 │      2   │     17   │     40   │     29   │     12   │    449   │ 
                     │  Kobiety                   │      2   │     17   │     41   │     23   │     17   │    499   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      4   │     16   │     35   │     37   │      8   │    146   │ 
                     │  25-34                     │      1   │     16   │     55   │     21   │      6   │    169   │ 
                     │  35-44                     │      1   │     16   │     37   │     34   │     12   │    158   │ 
                     │  45-54                     │      3   │     13   │     45   │     24   │     15   │    181   │ 
                     │  55-64                     │      1   │     24   │     40   │     20   │     14   │    130   │ 
                     │  65 lat i wi ęcej           │      1   │     20   │     29   │     20   │     30   │    164   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wie ś                      │      1   │     14   │     40   │     24   │     20   │    354   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │      0   │     21   │     42   │     26   │     11   │    114   │ 
                     │  20-100 tys.               │      2   │     15   │     43   │     24   │     15   │    186   │ 
                     │  101-500 tys.              │      5   │     20   │     38   │     31   │      6   │    183   │ 
                     │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │      2   │     21   │     40   │     27   │     11   │    112   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      0   │     17   │     34   │     22   │     27   │    278   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      2   │     15   │     44   │     24   │     14   │    241   │ 
                     │  Średnie                   │      3   │     20   │     41   │     29   │      7   │    328   │ 
                     │  Wy ższe                    │      2   │     15   │     47   │     34   │      3   │    101   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      6   │     14   │     48   │     29   │      2   │     59   │ 
                     │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │      0   │     19   │     50   │     23   │      8   │     89   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      1   │     22   │     38   │     32   │      7   │     85   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │      1   │     14   │     36   │     31   │     17   │     77   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      3   │     15   │     42   │     22   │     18   │     42   │ 
                     │  Rolnicy                   │      0   │      9   │     49   │     27   │     15   │     50   │ 
                     │  Pracuj ący na własny rach. │      0   │     21   │     50   │     20   │      8   │     28   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renci ści                  │      1   │     15   │     37   │     26   │     21   │    106   │ 
                     │  Emeryci                   │      2   │     24   │     31   │     20   │     23   │    191   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      5   │     12   │     31   │     44   │      8   │     72   │ 
                     │  Bezrobotni                │      2   │     18   │     47   │     24   │     10   │    110   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      3   │      7   │     51   │     18   │     21   │     39   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. pa ństw., publicznej │      1   │     20   │     42   │     26   │     11   │    117   │ 
                     │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i pa ństwa     │      1   │     14   │     54   │     24   │      7   │     79   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │      3   │     17   │     39   │     31   │     10   │    187   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      0   │     14   │     47   │     29   │     10   │     63   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      2   │     19   │     45   │     21   │     13   │    122   │ 
                     │  301-500                   │      1   │     19   │     40   │     24   │     16   │    146   │ 
                     │  501-900                   │      0   │     23   │     38   │     22   │     16   │    213   │ 
                     │  901-1200                  │      4   │     20   │     36   │     30   │     10   │     70   │ 
                     │  Powy żej 1200 zł           │      3   │     29   │     40   │     26   │      1   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      2   │     16   │     44   │     23   │     16   │    302   │ 
                     │  Średnie                   │      1   │     19   │     35   │     27   │     17   │    409   │ 
                     │  Dobre                     │      3   │     16   │     45   │     28   │      8   │    237   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      2   │     11   │     48   │     19   │     20   │     63   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │      1   │     20   │     39   │     25   │     15   │    462   │ 
                     │  1-2 razy w miesi ącu       │      4   │     14   │     39   │     27   │     17   │    154   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      1   │     16   │     49   │     24   │     10   │    165   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      3   │     16   │     33   │     38   │      9   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │      1   │     22   │     37   │     31   │     10   │    129   │ 
                     │  Centrum                   │      2   │     19   │     44   │     27   │      8   │    261   │ 
                     │  Prawica                   │      4   │     21   │     43   │     26   │      6   │    273   │ 
                     │  Trudno powiedzie ć         │      1   │     10   │     36   │     23   │     30   │    284   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Czym, ogólnie rzecz bior ąc, jest dla Pana(i) współczesny terroryzm?   
1 - Prób ą zastraszenia, wzbudzenia l ęku; 2 - Sposobem współczesnej walki z przeciwnikami;          
3 - Zwróceniem uwagi na swoje potrzeby i problemy; 4 - Środkiem do zdobywania wielkich pieni ędzy 
i władzy; 5 - Inaczej bym to okre ślił(a)  
  

                                                                                                           (%) 
                ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                │                            │    1     │    2     │    3     │    4     │    5     │  Trudno  │  Liczba  │ 
                │                            │          │          │          │          │          │powiedzie ć│   osób   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ogółem                      │     51   │     13   │     11   │     19   │      1   │      5   │    949   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Płe ć                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  M ężczy źni                 │     51   │     16   │     11   │     18   │      1   │      4   │    450   │ 
                │  Kobiety                   │     51   │     11   │     11   │     20   │      2   │      5   │    499   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  18-24 lat                 │     47   │     16   │     11   │     24   │      2   │      0   │    147   │ 
                │  25-34                     │     55   │     13   │     10   │     20   │      2   │      1   │    169   │ 
                │  35-44                     │     55   │      9   │     13   │     21   │      0   │      2   │    158   │ 
                │  45-54                     │     53   │     15   │     13   │     13   │      2   │      4   │    181   │ 
                │  55-64                     │     48   │     12   │     13   │     23   │      0   │      4   │    130   │ 
                │  65 lat i wi ęcej           │     47   │     13   │      6   │     14   │      4   │     16   │    164   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Wie ś                      │     49   │     14   │      9   │     18   │      1   │      9   │    354   │ 
                │  Miasto do 20 tys.         │     53   │     13   │     11   │     20   │      1   │      3   │    114   │ 
                │  20-100 tys.               │     53   │     12   │     12   │     19   │      2   │      2   │    187   │ 
                │  101-500 tys.              │     53   │     11   │     16   │     17   │      1   │      2   │    183   │ 
                │  501 tys.i wi ęcej mieszk.  │     48   │     18   │      8   │     23   │      2   │      2   │    112   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Podstawowe                │     47   │     13   │      9   │     16   │      2   │     13   │    278   │ 
                │  Zasadnicze zawodowe       │     54   │     12   │     12   │     18   │      1   │      2   │    243   │ 
                │  Średnie                   │     54   │     14   │      9   │     20   │      1   │      1   │    328   │ 
                │  Wy ższe                    │     44   │     16   │     16   │     21   │      2   │      1   │    101   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Grupa społ.-zaw. pracuj ący  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kadra kier.,inteligencja  │     45   │     17   │     18   │     17   │      1   │      2   │     59   │ 
                │  Prac.umysł.ni ż.szczebla   │     52   │     17   │      9   │     19   │      1   │      3   │     89   │ 
                │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     52   │     10   │     15   │     22   │      0   │      1   │     85   │ 
                │  Robotnicy wykwalifikowani │     54   │     10   │     13   │     23   │      0   │      0   │     77   │ 
                │  Robotnicy niewykwalifik.  │     56   │     15   │      9   │      9   │      0   │     11   │     42   │ 
                │  Rolnicy                   │     52   │     16   │      2   │     27   │      0   │      3   │     50   │ 
                │  Pracuj ący na własny rach. │     53   │      6   │      9   │     31   │      0   │      0   │     28   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Renci ści                  │     54   │     10   │     11   │     14   │      0   │     10   │    106   │ 
                │  Emeryci                   │     46   │     12   │     10   │     17   │      3   │     11   │    191   │ 
                │  Uczniowie i studenci      │     45   │     20   │     11   │     21   │      3   │      0   │     72   │ 
                │  Bezrobotni                │     56   │     13   │     12   │     15   │      3   │      1   │    111   │ 
                │  Gospodynie domowe i inni  │     50   │     14   │      6   │     20   │      1   │      7   │     39   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  inst. pa ństw., publicznej │     48   │     14   │     14   │     21   │      0   │      2   │    117   │ 
                │  spółce wła ścicieli        │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │   prywatnych i pa ństwa     │     53   │     16   │      8   │     18   │      2   │      2   │     79   │ 
                │  sekt. pryw. poza rolnict. │     54   │     12   │     13   │     19   │      0   │      3   │    187   │ 
                │  prywatnym gosp. rolnym    │     50   │     13   │      5   │     28   │      0   │      4   │     63   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Dochody na jedn ą osob ę      │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Do 300 zł                 │     58   │     10   │     11   │     14   │      2   │      4   │    122   │ 
                │  301-500                   │     43   │     13   │     14   │     21   │      0   │      7   │    146   │ 
                │  501-900                   │     53   │     11   │     13   │     17   │      1   │      6   │    213   │ 
                │  901-1200                  │     47   │     17   │     14   │     18   │      4   │      0   │     70   │ 
                │  Powy żej 1200 zł           │     45   │     24   │      7   │     22   │      1   │      1   │     68   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Złe                       │     53   │     11   │     14   │     14   │      1   │      7   │    303   │ 
                │  Średnie                   │     50   │     14   │      8   │     21   │      2   │      5   │    409   │ 
                │  Dobre                     │     51   │     15   │     11   │     20   │      1   │      2   │    237   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Kilka razy w tygodniu     │     47   │     11   │     11   │     20   │      0   │     11   │     63   │ 
                │  Raz w tygodniu            │     54   │     13   │     10   │     19   │      1   │      4   │    462   │ 
                │  1-2 razy w miesi ącu       │     50   │     11   │     11   │     19   │      2   │      7   │    154   │ 
                │  Kilka razy w roku         │     48   │     15   │     11   │     23   │      1   │      2   │    165   │ 
                │  W ogóle nie uczestniczy   │     48   │     15   │     16   │     11   │      4   │      6   │    105   │ 
                ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                │Pogl ądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │          │ 
                │  Lewica                    │     53   │     13   │     14   │     14   │      3   │      4   │    129   │ 
                │  Centrum                   │     56   │      9   │     14   │     20   │      1   │      1   │    261   │ 
                │  Prawica                   │     53   │     17   │      8   │     20   │      1   │      1   │    273   │ 
                │  Trudno powiedzie ć         │     44   │     13   │      9   │     18   │      2   │     13   │    285   │ 
                └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  
 


